

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新说出品

“你以为你开着奥迪 我当保安就低你一等吗?”

■保安大叔一句话，嚣张车主乖乖将车移走
■小区业主网上盛赞：我们需要这样的保安

南京阅城国际小区因为车多停车位少，每天争执不断，但前天刚上岗的一名保安大叔朴朴实的一句话不仅平息纠纷，还感动众多业主。当时一辆奥迪在小区违规停车，这名保安上前阻止，车主却破口大骂，保安很淡定，平静地回了一句，“你以为你开着奥迪，我当个保安就低你一等吗？”在众人指斥下，车主将车开走。有人将此事发在网上，保安赢得好评如潮。但物业对此事却三缄其口。

□快报记者 赵守诚

一句话击退嚣张车主

阅城国际位于共青团路东侧，有不少高层住宅。昨天，记者来到该小区，提起网上盛赞保安文明值勤的事，两名门卫以赞同的口气说：“那是位新来的保安，负责小区巡逻和停车位管理，停车位紧张，有些车主蛮不讲理，瞧不起保安。”门口几名业主感叹：“这位新来的保安有骨气，态度不卑不亢，当时围观者指斥那名开奥迪的业主，‘开奥迪有什么了不起，凭什么骂人家保安，都像你这样乱停车，小区还不乱套呀？’”

目击者描述了事情的经

过，前天上午10点多钟，一名业主将奥迪轿车停在12幢楼前面，此处没有划停车位，那名新来的保安就上前劝阻，奥迪司机蛮不讲理，指着他的鼻子大骂，满嘴粗话。这名保安仍很平静地劝：“这是路口，请你把车停在那边车位线里。”奥迪司机一直骂不绝口。可能不愿这样僵持下去，那名保安语气平和地反问：“你以为你开着奥迪，我当个保安就低你一等吗？”此言一出，围观者都很震惊，奥迪司机似乎也觉得愧疚，不再爆粗口，乖乖将车移走。

“我们需要这样的保安”

有业主将此事晒在网络论坛里，称赞：“整个过程保安大叔表现出的涵养让人敬佩，和谐的社区是我们每一个人都需要付出努力的。”网友跟帖一边倒地赞扬保安大叔“好样的”、“有素质”、“他们收入真的不高，每月只有1400元，当他们做了有益社区和谐发展的事时，业主应当赞许他们。”

一位目击者说，“我也感觉保安的责任心比以前强多了，至少这位保安大叔是真的尽心尽职。当时奥迪车整个堵

住路口，加上原有的隔离护栏，使得东向西方向不能通行。车主是个小年轻，对保安的耐心劝解很不耐烦，而且辱骂保安的话很难听，还不停地说要打保安。保安很气愤但是也很淡定，然后就说了那句话，我顿时感觉保安大叔真的很高大，我们很需要这样的保安。如果每一位保安都能这样，我们的家园是何等的和谐安定。”

网友们还谴责奥迪车主，“这位开奥迪的素质绝对比保安大叔低一等。”



阅城国际经常发生车位纠纷，业主称需要保安大叔这样的保安来管理，图为小区西门。
快报记者 赵守诚 摄

保安大叔还在试用期 物业不愿透露其姓名

业主与门卫都不知道这位保安的姓名，只知道他是新来的。昨天，记者来到小区物业安保部，想采访这位新来的保安。安保部负责人余先生说，这名保安是经他面试招聘来的，51岁，住在景明佳园，个子不高，才1.62米，是名下岗职工。“他来上班的第二天就发生了与奥迪车主冲突的事，今天他上早班，这会已下班回家了。”

“这名保安叫什么名字？能否告诉他的手机号码？”记者问。对此，安保部负责人面露难色，他5月1日才来上班，还处于试用期，试用期合格才登记基本资料，这会不清楚他的姓名，也没留下电话。“一共招了十多人，弄不清网上说的是谁？”记者随后找到安保部5月2日的领班，他称也不知道那名新保安的

姓名和电话。

“未免太不靠谱了，都上班一天了，安保部负责人居然还不知道手下保安的名字和电话？”有人分析，可能是网上传播此事后，新来的保安出了名。安保部压力太大，不想媒体报道此事，这才找借口阻止记者采访。

安保部负责人随后称，早上大家谈论这名新来的保安，说他阻止了奥迪乱停车，但后果并不严重，就没当一回事。安保部最头痛的是停车难的矛盾。小区共有1368辆机动车，只有60名保安轮流值勤，地下车位及部分地上车位出租，只留下一部分地上车位可临时停车，每天纠纷不断。上个月就发生两起因停车门卫被业主撞伤、保安被业主殴打的事情，至今仍没处理好。

泰州一男子网上“卖身求妻”

愿意每天工作10小时，但要住好房还要有工资

昨日，在泰州市某论坛上，出现了一篇名为《卖了卖了！稀有》的帖子，楼主“mj920920”在帖子中称要把自己卖了，可以为买方每天工作10小时，条件是有好房子住，并每月有1800的工资，希望长期卖身并签订100年的合同。发帖人被网友戏称为“卖身哥”，记者联系上他后得知，他此举是为了找老婆。但是这样真能找到老婆吗？网友大多数认为不太可能。

而立之年“卖身求妻”

“mj920920”的帖子《卖了卖了！稀有》发出后，引来了众多网友的关注。从网络记录显示，这个帖子是5月3日上午10:45发的。“mj920920”在帖子中一开始就写道：“把自己卖了！谁要！”在接下来的内容中，他对自己做了一个简单的介绍，并提出了自己的要求：“本人31未婚！卖身需要的不多！要有好点的房子给我住！每天为你工作10

小时！你得包我所有费用。一个月1800！什么事情都能干！买家要是女的！别超过32！需要长期的！短期需要签合同！长期的需要签100年的合同！我死了就让我后代代替！”在帖子最后，“mj920920”还留下了自己的QQ号码以便联系。

该帖很快引来众多网友的跟帖，多名网友将其称为“卖身哥”，并为他这个大胆的想法起哄。有人认为“卖身哥”的做法实在是“高高高”，在帖子9楼有

人跟帖说：“社会现实呀！找不到老婆了，就要卖身了。”另一名网友在帖子的14楼回复说：“这兄弟得出名，古时有卖身葬父，现在有卖身求妻的，‘卖身哥’我看你好。”

网友大多认为不靠谱

通过帖子里留下的QQ号码，记者联系上了“卖身哥”，据他自己介绍，他姓周，泰州人。在聊天过程中，“卖身哥”宣称自己是要“找老婆”，可是当记者想详细询问“卖身哥”情况时，他却回答说：“我无聊写着玩的啊。”之后，记者亮明了身份，“卖身哥”没有再回复。

记者随后采访了数位市民，对于“卖身哥”的行为褒贬不一，有人长叹一声表示能够理解，但大多数认为这么做不靠

谱。帖子中，“卖身哥”不仅没有诚恳地表达自己的意愿，如“是否有工作，月薪是多少”、“工资卡是否上交”等问题，反而是要求女方提供住所，并每个月提供1800元工资。有位市民认为“卖身哥”的“诚意”明显不足，而且不靠自己努力工作，反而是将赚钱的方式寄托在女方身上，这样的心态很浮躁。

某医院心理咨询师认为，现在的社会正处在转型期，旧的习俗、思想、行为都会随之而转变，以至于关于婚姻、爱情的一套符合现代伦理规范的习俗、思想都尚未确立起来。据这位心理咨询师分析，今后，社会上将出现越来越多类似的事情，但也只是占到很小一部分，大部分习俗、思想都将在潜移默化间转变。

快报记者 匡笠

»快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>
快报微博 t.dsqq.cn 掌上快报 m.dsqq.cn

表情暴力你遭遇过吗

现代快报：表情暴力分为外伤型和内伤型，外伤型是指外界“坏表情”（比如大城市写字楼里的人，不是双眉紧锁，就是木讷茫然的表情）对感知者自身造成心理伤害；内伤型是指经常被迫在情绪消极时还要维持一种愉悦自然的姿态，临床上也称为“微笑型抑郁症”。仔细想想，你遭遇过吗？

网友评论：

琳琳915：每天都在施与和接受表情暴力。
安逸就是忘了你：微笑性抑郁症啊，看来跟我一样的人还挺多。

»昨日热门微博

郑渊洁：我感觉欧美人首选通讯方式是电子邮件，我们是手机。我这是错觉吗？如不是，为什么他们首选电子邮件？我见到这位外国人下飞机后第一件事是开电脑。

网友评论：

赵敬文甲：电子邮件更好，不影响别人的工作生活。
人群中的真相：发邮件更加正式，很多场合可以当作证据来使用。

马伯庸：读《三国志魏书》，汉献帝要禅让给曹丕，群臣上书请愿，曹不三辞三让，最后让不到了，只好说“群公卿士诚以天命不可拒，民望不可违，孤亦曷以辞焉？”翻译过来就是：“人，人家才不是为了你们才答应当皇帝呢！”我特别喜欢读历代禅让文书，无论是多腹黑的家伙，这时候都会表现得高傲娇。

网友评论：

秋山玄策：这是一个流程的问题。
勤奋秦时明月：南北朝时候的陶弘景就是傲娇吧，南北朝的几个皇帝，大事都要请教他，但他永远不出来。

我们爱讲冷笑话：给老妈买了一个iphone4，怕老妈心疼钱，就骗她说这是山寨机300块。但一直没见老妈用，就问她，老妈神气地说：前天买菜碰到一个人500块买我的手机，我看能赚200就卖了。

网友评论：

TPE：由此可见，这招只能用在自用产品的报价上。

麦家：我承认，也许很多人都要承认，我们在很长的时间里，心里是没有母亲的身影的，我们心里装着可笑的“世界”，装得满满的。爱的恨的，荣的耻的，贵的贱的……太多太多，连亲爱的母亲也要可怜地被挤掉。等我们明白这一切都很可笑，预备把母亲重新放回到心里时，发现母亲已经老了，走了，那你就后悔到死吧。

网友评论：

bjshixin：母亲节前夕送给天下的母亲！

高晓松：【三家微博粉丝评论之迥异】例句：我开了两个小时车终于赶到昆西琼斯家爬梯。这的粉会集中讨论昆西，甚至聊到MJ，表示羡慕嫉妒恨。那家的粉则集中说：“不就有辆破车嘛有啥不起！”“炫富啊傻！”云云。第三家只有“真的吗”“是的呢”两句，全都是鲁豫她们院教的哈哈。

网友评论：

Annie_xixi：哈哈，人群聚集区不同。